

6月份茂名市重要民生商品价格偏弱运行

肉、禽、蛋、蔬菜价格均小幅下降

生猪出场价格低位微升
肉类价格以降为主

6月份,我市生猪平均出场价格为7.32元/500克,环比上升0.27%。受生猪出场价格微升的影响,猪粮比价从5月份4.84:1升至6月份4.85:1。

在零售端,我市肉类市场供应充足,消费需求有所减弱,肉类价格以降为主。其中,纳入监测的排骨、精瘦肉、有皮上肉、肋条肉(腩肉)、牛腱子肉、牛腩、去骨羊肉和带骨羊肉每500克平均零售价格分别为25.55元、17.31元、10.48元、11.27元、50.82元、44.22元、54.35元和48.14元,环比分别下降0.82%、2.97%、2.96%、3.68%,上升0.47%,下降4.08%、0.29%和0.74%。

由于当前我市生猪出场价格处于低位,因此养殖企业缩量惜售情绪转浓,市场供应量短时收紧,加之端午节期间屠宰企业有节前备货动作,对生猪市场行情略有提振,生猪价格止跌小幅上涨。

就近期来看,随着高温高湿天气增多,下游消费或仍较为清淡,市场消费或难有明显利好出现。近期生猪出栏量或有所减少,对行情有一定支撑作用,但端午节后,市场需求减弱,屠宰量有所下滑,且月底各大高校、中小学放

假,食堂需求有所减少。综合来看,短期内生猪价格或窄幅调整。

随着天气转热,肉类消费已进入传统淡季,牛羊肉价格进入季节性下降通道。预计后期牛羊肉价格或继续以稳中偏弱运行。

禽蛋价格以降为主

6月份,我市禽蛋货源充足,需求平稳,价格以降为主。纳入监测的鸡肉、鸭肉、鸡蛋、鸭蛋每500克平均零售价格分别为22.23元、18.81元、6.98元、8.28元,环比分别下降0.27%、0.11%、1.27%,上升2.35%。

进入6月份后,天气逐步转热,鸡蛋存储难度增大,市场需求减弱,消费意愿降低,下游贸易商采购积极性下降。从养殖端看,年后蛋鸡存栏量增多,近期逐渐开产,因此鸡蛋供应量增加,价格有所下滑。受近日蛋价下滑影响,养殖场淘汰积极性增加,淘汰鸡出栏量较前期小幅增加,短期来看,鸡蛋价格仍将震荡偏弱运行。

水产品价格稳中波动

6月份,我市水产品市场供需平稳,价格稳中波动。纳入监测的10种水产品呈“6升4降”态势。其中带鱼、黄鱼、海虾、基围虾、草鱼、鲤鱼、鲢鱼、鲫鱼、鳙鱼和罗非鱼每500克平均零

售价格分别为23.88元、20.63元、57.29元、43.85元、10.73元、6.93元、7.25元、10.05元、9.3元和7.02元,其中带鱼、黄鱼、草鱼、鲤鱼、鲫鱼、鳙鱼环比分别上升1.4%、2.08%、0.09%、0.58%、0.3%、0.11%;海虾、基围虾、鲢鱼、罗非鱼环比分别下降0.52%、1.08%、2.55%、0.71%。

蔬菜价格总体小幅回落

6月份,全市天气较为良好,利于蔬菜生长,本地蔬菜长势旺盛,蔬菜批发市场外地批发蔬菜量也呈上涨趋势,市场供应量有所增加,蔬菜价格小幅回落。监测数据显示,纳入监测的32种蔬菜(含叶菜类和非叶菜类)价格呈“12升2平18降”态势,每500克综合平均零售价格为4.07元,环比下降1.69%。

后期若没有出现异常天气的影响,随着季节性的蔬菜大量上市,预计蔬菜价格将稳中偏弱运行。

液化石油气价格小幅下降

6月份,茂南区瓶装液化石油气(13.5公斤,开户气)平均零售价格每瓶为108.5元,环比下降3.98%。成品油价格一次上调一次下调。目前,我市成品油(国V标准)92号汽油、95号汽油、0号柴油最高零售价格分别为7.56元/升、8.19元/升、7.21元/升。

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员洪志豪 据茂名市价格监测中心数据显示,2023年6月份,我市市场各类重要民生商品供应充足、需求平稳,价格偏弱运行。与5月份相比,肉、禽、蛋、蔬菜、液化石油气价格小幅下降。

鱼塘均落实
水域“四个一”

茂南区农业农村局
积极开展暑期防溺水工作

茂名晚报讯 记者陈琴 通讯员邹玉芳 暑期到来,为预防青少年儿童溺水,近日,茂南区农业农村局主动作为,压实安全责任,积极开展防溺水相关工作。

茂南区农业农村局成立农村领域鱼塘防溺水工作领导小组,小组分成10个督导组对包联的城南街道,走村串户宣传防溺水知识,同时通过网站、微信、粤政易等推发防溺水视频,广泛宣传防溺水安全常识,该局相关业务股室也组织人员到各镇(街道)悬挂横幅、发放防溺水宣传资料,开展防溺水宣传教育活动,切实提高民众防溺水的警惕性和自觉性。

根据《茂名市茂南区实施塘长制渠长制工作方案》要求,该局认真落实对鱼塘实行塘长制的管理,明确镇村级塘长名单,实行鱼塘网格化管理,使每个鱼塘管理责任到人,并与辖区内所有鱼塘的塘主签订《鱼塘防范溺水安全责任书》,压实鱼塘防溺水责任。茂南区各鱼塘均落实水域“四个一”(一个防溺水安全警示牌、一个救生圈、一根救生绳、一根救生杆),倡导鱼塘安装水域视频监控和报警系统,加强全天候监视防范,凡是靠近学校、路边的鱼塘,均加装防护栏。对有安全隐患的鱼塘要求各镇(街道)进行整改;巡查时及时劝导戏水、游泳、垂钓、涉水等行为。

此外,该局对在建项目、鱼塘开展拉网式的安全隐患排查,重点加强渠道、鱼塘、重点农田水利设施等溺水易发区域的安全检查,以便及时发现问题并解决。

金垌杨梅“两广”篮球友谊赛
火爆“出圈”

比赛现场火热。茂名晚报通讯员吴春霞 摄

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员吴春霞 李千 “两广”一家亲。7月6日晚上,在信宜市金垌镇文化广场上,举行了一场别开生面的篮球赛,由金垌镇代表队与广西容县杨梅镇代表队进行友谊比赛。这场比赛精彩纷呈,运动员竭尽全力,观众呐喊助威,使到这场比赛火爆“出圈”,成为众多网友线上线下“现象级赛事”。

在这场“两广”友谊赛中,双方运动员用力与美诠释了篮球精神、篮球魅力,用拼搏的汗水抒写了一曲友谊的美丽乐章,展现了“两广”皆兄弟崭新的精神风貌,球员们用自己的双手,为人生日记留下一个

个精彩的瞬间、永恒的记忆。

金垌镇领导表示,组织这场友谊赛,既促进两地互动交流,又增进“两广”兄弟情谊,很有意义。场上队员大显身手,场外观众异常兴奋,大家内心更多的是满足感。观众希望今后能看到更多这样的赛事,“两广”人民交流互动,满足群众对文化娱乐生活的需要。

杨梅镇领导感谢金垌镇组织这场比赛,也邀请金垌镇代表队,抽时间赴广西杨梅镇交流比赛、互相学习、共同进步,以增进“两广”人民群众的情谊。